



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следственное управление СК России по Владимирской области напоминает о бдительности в связи со случаями «телефонного мошенничества»



Во Владимирской области продолжают регулярно фиксироваться факты мошеннических действий с использованием телефонов, в том числе случаи «телефонного мошенничества» с использованием абонентских номеров правоохранительных органов. Чаще всего мошенники выбирают в качестве жертв пожилых людей, пользуясь их доверчивостью.

В разговорах с гражданами мошенники, представляясь сотрудниками силовых ведомств, склоняют жителей региона к действиям, приводящим к утрате личных денежных средств. В ряде случаев мошенники, используя похожие номера телефонов, представляются руководителями следственных органов регионального управления СК и сообщают потерпевшему ложные сведения о происшествии с участием его близкого родственника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В связи с этим следственное управление в очередной раз обращает внимание жителей Владимирской области:

– сотрудники правоохранительных органов, уполномоченные проводить предварительное следствие, никогда не требует по телефону предоставления персональных данных, банковских реквизитов, информации о счетах и банковских картах;

– желая проверить мошенников, не следует перезванивать на такие входящие вызовы, номера телефонов отображаются некорректно, зачастую используется так называемая подмена телефонного номера;

- в случае подобного звонка необходимо набрать телефонные номера, указанные на официальных сайтах правоохранительных структур, от имени которых звонят, позвонить близкому родственнику, который, якобы, попал в беду, или в банк, где, по сведениям звонившего, пытаются взять кредит на Ваше имя, то есть самостоятельно проверить информацию, озвученную звонившим;

– любые предложения от имени правоохранительных органов перечислить денежные средства на указанные «собеседником» счета, назвать коды, пароли от банковских приложений, продиктовать данные банковских карт (под предложениями помочь в поимке преступника, обезопасить сбережения, отменить получение кредита на Ваше имя и др.) – это явный признак мошенничества, о таких фактах необходимо сразу сообщить в правоохранительные органы.

В случае если Вам позвонили и представились сотрудником следственного управления СК России по Владимирской области, предложив предпринять действия, подобные вышеизложенным, необходимо самостоятельно позвонить по телефону соответствующему сотруднику либо проверить достоверность информации с помощью дежурного сотрудника следственного управления по телефону доверия (8-915-790-22-65).

08 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1829860>